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  (نقاط 3 )                 : 1تمرٌن عدد ✍

:اخة تصحٍح أو خطا  

89,234 هى الدسء الصحٍح للعدد 234العدد    

7 هى 1234,567 رقم الأخساء من المائة للعدد العشري   

  مثلث قائم له زاوٌة قٍسها  ° هى مثلث متقاٌس الضلعٍن 45

  (نقاط 7.5)                 : 2تمرٌن عدد ✍

:احسة تأٌسر طرٌقة  

 203.27 + 105.12 −  113.27 + 105.12 =.................................................................................... 

=.................................................................................... 

 981.01 − 720 −  900.01 − 720  =.............................................................................................. 

=............................................................................................... 

 304.5 + 205.5 − 205.5 =............................................................................................................. 

                                       =........................................................................................................... 

2.15x3.4=……………………………………………………………………………………………..… 

2x3.45+1.55=…………………………………………………………………………………………… 

(نقاط 4.5)                 : 3تمرٌن عدد ✍  

   mc 1 هً أصل التدرٌح و وحدته O حٍث Δلٍكن  المستقٍم المدرج 

                                                                                              

                                                                                                                                                      

                                                                             1     0  

1و  -  5 ,  5, -   3 , 3 : التً تمثل على التىالIً وM,L,K,J ثم  النقاط Oعٍن النقطة - أ  

رتة الأعداد الممثلة على المدرج تصاعدٌا- ب  

..................................................................................................................................................... 

-3العدد...................... هى3 :اتمم تما ٌناسة- ج  

  2 و 1 أساسي 7 :القسم

2011/2012 :السنة الدراسية  
  في4فرض مراقبة عدد

  الرياضيات

المدرسة الإعدادية ابن خلدون 

 بوهلال

 

............................................الاسم و اللقة      :العدد  20                لطفي مثلوثي:    الأستاذ   
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(نقاط 5 )                 : 4تمرٌن عدد ✍  

6=BC cm  و 𝐴𝐵𝐶 = 50°   تحٍث A قمته الرئٍسٍة  ABCاتن مثلث متقاٌس الضلعٍن  (1

احسة (2  

𝐵𝐴𝐶 =........................................................................................................................................... 

  𝐴𝐶𝐵 = ............ .............................................................................................................................  
[BC] منتصف Iلتكن  (3  

  معللا خىاتكBIAماهً طثٍعة المثلث - أ

.....................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................... 

   𝐼𝐴𝐶 = ............................................................................................................................ احسة  -ب  

 الرسم الهندسً

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


